Résolution de problemes - CM2 e
Ceimtunre violette

72X25=6800
Il a 6 800 €.

Résolution de problémes - CM2

Ll. Je cherche combien Corentin a d'argent.
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60:2=30 et 60X2,5=150=2h30

. Je cherche combien de temps il lui faut.

Il lui faut 30 minutes.

\II lui faut 2 h 30 minutes. /

3. Je cherche combien de fois plus de spectateurs ont
assisté au match.
57918:9653=6

\6 fois plus de spectateurs ont assisté au match. y

4. Je cherche combien de fois plus de bouteilles ont

été vendues.
52228:4748=11

11 fois plus de bouteilles ont été vendues.
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Sénie 2
Ceimtune wiolette
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1. Je cherche le cout.
13,6X7=952 et 13,6:4=34
Ca coutera 95,2 € ou 3,4 €.
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2. Je cherche combien coute le jeu vidéo.
315X2:15=42
Il coute 42 €.
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3. Je cherche combien de fois moins de poissons le pé-
cheur péche.
6584:8=823
Il en péche 823 fois moins.
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4. Je cherche combien de fois le jardin de Jean-Marc
est plus long que celui de Frédéric.

67,5:13,5=5

Il est 5 fois plus long.




